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«Розмалюю писанку, розмалюю…»
  Заняття гуртка образотворчого мистецтва «Наш вернісаж»  
    «У неділю свято – свято Великоднє.
  Буду малювати писанку сьогодні.
  Розпишу я цвітом з краю і до краю –
  Великодня радість землю обіймає.»
  Віра Паронова  
    Україна – країна смутку і краси, радості й печалі,
розкішний вінок із рути та барвінку, над яким світять
яскраві зорі, це історія мужнього народу, що віками
боровся за волю і щастя. Історію свого народу можна
пізнати, вивчаючи його звичаї та обряди, народні та
християнські свята. І таким найдавнішим та найсвітлішим
українським святом є Великдень.   
  Тому 28 квітня, під час Великоднього тижня, заняття
гуртка образотворчого мистецтва «Наш вернісаж» у
бібліотеці № 119 було присвячене розпису писанок –
невід’ємного символу Великодня, адже повсюди в Україні
живе прадавнє мистецтво творення цих своєрідних
художніх мініатюр, які разом із весною приходять у наші
домівки, вселяючи надію у вічність життя і краси. Писанкові
прикраси, розмаїття композицій із писанками,
слайд-презентація та народознавча викладка «Ясний
Великдень на землі приніс нам янгол на крилі» - все це
підготували бібліотекарі для більш змістовного проведення
заняття, а керівник гуртка пані Ірина Грасюк розповіла про
національні традиції писанкарства і запропонувала
школярам намалювати писанки поки що у своїх альбомах,
адже  це – справа не з легких і творити писанку треба з
чистою душею та добрими намірами.    
  Доторкнувшись до символіки народного ритуалу і взявши
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у руки чарівні пензлики, юні художники почали
фантазувати. І ось уже  розквітають на писанках квіти,
сонечко у вигляді кола, зірки-промені, вода  у вигляді хвиль
– орнаменти, що символізують радість життя,тепла і
вічності. А вдома, разом із рідними, дітлахи прикрасять
цими узорами великодні яйця та за доброю традицією
будуть дарувати писанки друзям із побажанням щастя,
здоров’я, доброї вдачі. Тож, коли прийде Великодній
ранок, дітки разом із своєю родиною і всією Україною
віддадуть шану найвеличнішому святу – Воскресінню
Христовому!          
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